

ДОВІДКА ПРО ГУРТОЖИТКИ МЛИНІВСЬКОГО -ТЕХНОЛОГО-ЕКОНОМІЧНОГО ФАХОВОГО КОЛЕДЖУ

Загальний стан гуртожитків (п'ятиповерхові приміщення), територія облаштована, благоустроєна, освітлена.

Гуртожитки блочного типу. На першому поверсі розташований вестибюль із місцем для чергового.

У гуртожитках по 102 житлові кімнати, проживає 160 студентів, проектна потужність розрахована на 232 чол., всі бажаючі іногородні студенти забезпечені місцями. Вільних місць – 27.

Використання приміщень гуртожитку не за призначенням не зафіксовано.

Вартість проживання у гуртожитку для студентів становить 350 грн. на місяць.

Перевага при поселенні надається студентам з категорій соціально-незахищених. На даний час у грутожитках проживає 4 студентів-сиріт, 5 студентів, батьки яких є учасниками бойових дій, 1 студентка, яка зареєстрована як внутрішньо переміщена особа. Дотримано санітарні норми житлової площі на одного мешканця (9,4 кв.м.).

Матеріальна база гуртожитку зміцнюється за рахунок коштів державного бюджету, позабюджетних коштів.

На поверхах гуртожитків розташовані: житлові кімнати, кімната для відпочинку, кімната для занять, 1 кімната для очищення та прасування одягу, кімната для прання та сушіння білизни, ізолятор, приміщення для зберігання особистих, господарських речей, інвентарю для прибирання, кімната завідуючого гуртожитком, бібліотека.

Кімнати для приготування їжі забезпечені електричними кухонними плитами.

Мешканці гуртожитку забезпечені санітарно-гігієнічними приміщеннями: умивальники, туалети, душові кімнати, кімнати особистої гігієни жінки. Гаряче водопостачання душових та кімнати гігієни жінки забезпечується за рахунок водонагрівачів. Холодне водопостачання та каналізація централізована.

Студенти дотримуються правил внутрішнього розпорядку, викладачі чергують у гуртожитку згідно з графіком.

На належному рівні організована виховна робота адміністрації гуртожитку, органів студентського самоврядування (ради гуртожитку).

Забезпечено ведення екрану санітарного стану кімнат. За ініціативою органів студентського самоврядування проводяться змагання на краще естетичне оформлення житлових кімнат “Краща кімната гуртожитку”.

В гуртожитку наявні інформаційні стенди, плани виховної роботи. Облаштовано світлиці народної творчості.